Hansestadt Werben (Elbe)

Der Bürgermeister

Pacehlusayaria sa			Vorlage-Nr	. 70/	099/22	
Beschlussvorlage			voriage-ivi	. 70/	099/22	
Federführend:			Status:	öffen		
Fachbereich "Finanzen und Zentrale Dienste"			Erstellungsdat Verfasser:		1.2022 It Dana	
Beschluss über die Haushaltssatzung 2023						
Beratungsfolge:						
Sitzungsdatum Gremium						
13.12.2022 Stadtrat Hansestadt Werben (Elbe) 10.01.2023 Stadtrat Hansestadt Werben (Elbe)						
Beschluss:						
Der Stadtrat der Hansestadt Werben (Elbe) beschließt auf seiner heutigen Sitzung die						
Haushaltssatzung 2023 mit ihren Anlagen in beiliegender Fassung.						
<u>Sachverhalt:</u> Die Hansestadt Werben (Elbe) hat für jedes Jahr eine Haushaltssatzung zu erlassen (§ 100 des						
Kommunalverfassungsgesetzes LSA).						
Anlagen:						
Haushaltssatzung mit Anlagen						
Abstimmung:						
Zohl dou Ditto unit	davas		la. Na	·:	Footbalt	lt. Beschluss-
Zahl der Räte mit Bürgermeister	davon anwesend:	einstimmig:	Ja: Ne	ein:	Enthaltungen:	vorlage
13						
Mitwirkungsverbot nach § 33 KVG LSA:						
					······	
Bürgermeister: - Siegel -						
Bernd Schulze						- Jiegel -